
Протокол КДК от 15.12.15

ПРОТОКОЛ № 12/15

  

ЗАСЕДАНИЯ КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНОГО КОМИТЕТА 

  

ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА ГОРОДА АРХАНГЕЛЬСКА

  

15 декабря 2015 года                                      Начало:  19 ч. 00 м. 

  

Присутствовали:

  

Теркулов Р. А. – Председатель комитета;

  

Быковский А. А. – член комитета;

  

Рудаков К. Ю. – член комитета.

  

  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

  

1. Рассмотрение различных нарушений Регламента при проведении соревнований по
мини-футболу под эгидой МОО ФФГА в период с 03 декабря 2015 г. по 14 декабря 2015
года и применение санкций к нарушителям. 
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УСТАНОВИЛИ:

  

1. 03 декабря 2015 года, во время проведения матча Первенства г. Архангельска по
мини-футболу среди команд Второй Лиги «Сталкер» - «Северная Двина», был удалён с
поля с показом прямой красной карточки игрок команды «Северная Двина» Евсеев
Роман, за нецензурную брань в адрес судьи.

  

2. 11 декабря 2015 года, во время проведения матча Первенства г. Архангельска по
мини-футболу среди детско-юношеских команд «Северная Звёздочка» - «Тайгерс», был
удалён с поля тренер МФК «Северная Звёздочка» Мельник Игорь за оскорбительное
выражение в адрес судьи матча.

  

3. 12 декабря 2015 года, во время проведения матча Первенства г. Архангельска по
мини-футболу среди команд Второй Лиги «АПЭМ» - «Архангельск Юнайтед», был
удалён с поля с показом прямой красной карточки игрок команды «Архангельск
Юнайтед» Молодцов Александр, за нецензурную брань в адрес судейской бригады.

  

РЕШИЛИ:

  

По первому вопросу: В соответствии с п. 1 ст. 95 Дисциплинарного Регламента РФС и
п.8 ч.3 Приложения к Регламенту соревнований по футзалу (мини-футболу) проводимых
Федерацией футбола г. Архангельска в сезоне 2015-2016 гг., дисквалифицировать
игрока команды «Северная Двина» Евсеева Романа сроком на 2 (два) матча.
Дисквалификация распространяется на все соревнования, проводимые под эгидой
Федерации. Предупредить руководство команды «Северная Двина» о недопустимости
подобных случаев в дальнейшем.

  

По второму вопросу: В соответствии с п. 1 ст. 95 Дисциплинарного Регламента РФС и
п.8 ч.3 Приложения к Регламенту соревнований по футзалу (мини-футболу) проводимых
Федерацией футбола г. Архангельска в сезоне 2015-2016 гг., дисквалифицировать
тренера команды «Северная Звёздочка» Мельника Игоря сроком на 2 (два) матча.
Дополнительно назначить Мельнику Игорю испытательный срок длительностью в шесть
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месяцев, продолжительностью с 16 декабря 2015 г. по 16 мая 2016 г. Пояснить, что
дисквалификация распространяется на участие Мельника Игоря в качестве тренера
МФК «Северная Звёздочка» в Первенстве г. Архангельска среди детско-юношеских
команд в возрастной категории 2006-2007  г.р. Предупредить руководство команды
«Северная Звёздочка» о недопустимости подобных случаев в дальнейшем.

  

По третьему вопросу: Переквалифицировать мотивировочную часть факта удаления в
протоколе матча - «за использование оскорбительных слов и выражений в адрес
судейской бригады». В соответствии с п. 1 ст. 95 Дисциплинарного Регламента РФС и
п.8 ч.3 Приложения к Регламенту соревнований по футзалу (мини-футболу) проводимых
Федерацией футбола г. Архангельска в сезоне 2015-2016 гг., дисквалифицировать
игрока команды «Архангельск Юнайтед» Молодцова Александра сроком на 2 (два)
матча. Дисквалификация распространяется на все соревнования, проводимые под
эгидой Федерации. Предупредить руководство команды «Архангельск Юнайтед» о
недопустимости подобных случаев в дальнейшем.
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